



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, *19 iunie 2020*, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.204/10.06.2020. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Maria Irina.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobarea procesului verbal al Jedinței autorității deliberative de la 29.05.2020;
2. Proiect de hotărâre privind: Aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare ale deșeurilor municipale în Județul Vâlcea;
3. Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Bisericii „Sfantul Nicolae- Tisa”;
4. Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Cheia
5. Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Olanesti Sat I.
6. Proiect de hotarare privind „ Aprobarea acordarii unui ajutor finaciar de urgenta persoanelor care au implinit 100 de ani”.
7. Proiect de hotarare privind „Modificare Program investitii pe anul 2020”.
8. Proiect de hotarare privind „ Modificare Anexa 2 la HCL nr.1/30.01.2020 privind „Aprobarea sursei de finantare si a esalonarii valorii pentru obiectivul de investitii „Construire teren de fotbal la imobilul din strada Tudor Vladimirescu, nr. 36, Baile Olanesti”.
9. Proiect de hotarare privind „ Modificarea anexelor 1 și 2 din HCL nr. 3/30.01.2020 aprobarea indicatorilor tehnico – economici si a devizului general pentru obiectivul de investitii „CONSTRUIRE TEREN DE FOTBAL LA IMOBILUL DIN STRADA TUDOR VLADIMIRESCU, NR. 36, ORAS BAILE OLANESTI, JUDETUL VALCEA”.
10. Proiect de hotarare privind „ Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice si personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina“ aferente lunii mai 2020.
11. Proiect de hotarare privind „Rectificare buget local trim.II anul 2020.
12. Proiect de hotarare privind „ Alegere presedinte de sedinta”.

#### Diverse

1. Adresa inregistrata la Primaria orasului Baile Olanesti sub nr.5014/15.06.2020 inainatata de SC INGRID SI MATEI SHOES SRL, prin care solicita concesionarea unui teren pe strada Mihai Viteazu, in vederea desfasurarii activitatii de comert.

Nu sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume

„ 1. Aprobarea procesului verbal al sedintei autoritatii deliberative de la 29.05.2020”.  
Nu sunt discuții pe marginea procesului verbal, de aceea dl Primar supune la vot procesul verbal și cu voturi „pentru”= 13 este aprobat.

Dl Președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare ale deșeurilor municipale în Județul Vâlcea;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții cu privire la acest proiect, de aceea dl președinte supune la vot acest Proiectul de hotărâre privind: Aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare ale deșeurilor municipale în Județul Vâlcea; care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Bisericii „Sfantul Nicolae- Tisa

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe margine acestui proiect, de aceea dl Președinte de ședință supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu voturi „pentru”=13, este aprobat .

Dl președinte de ședință dă citire punctului 4 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Cheia.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Deoarece nu sunt discutii pe marginea acestui proiect, dl presedinte de sedinta il supune spre vot in forma prezentata si cu unanimitate de voturi este aprobat *este aprobat.*

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: Alocarea prin transfer a sumelor pentru completarea fondurilor proprii ale Parohiei Olanesti Sat I;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect .

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 6 de pe ordinea de zi și anume 6. *Proiect de hotarare privind „ Aprobarea acordarii unui ajutor finaciar de urgenta persoanelor care au implinit 100 de ani”;*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte supune la vot proiectul în forma prezentată, care cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotarare privind „Modificare Program investitii pe anul 2020”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect si ii da cuvantul d-lui administrator Iliuta Ovidiu.

Dl administrator Iliuta Ovidiu spune ca programul de investitii se va modifica prin introducerea in programul de investitii a strategiei de dezvoltare a orasului Baile Olanesti pe anul 2021-2027, cu conditia de accesare a fondurilor europene, ca urmare a faptului ca anul viitor se vor redeschide axele si in program a mai fost introdus si achizitionarea unui laptop nou cu suma de de 5000 lei , deoarece laptopurile sunt mijloace fixe si trebuiesc introduse in lista.

Dl Primar spune ca strategia va fi supusa aprobarii dupa dezbateri publice cu cetatenii localitatii, agentii economici si consilierii locali, va fi elaborata strategia cu toate domeniile.

Dl consilier Trasca intreaba cand este gata documentatia?

Dl Primar spune ca urmeaza sa se contacteze serviciile unei firme.

Dl consilier Trasca spune ca documentatia va fi elaborat de o firma dar cu propunerile venite din partea consilierilor si a populatiei.

Nu mai sunt discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot Proiectul de hotarare privind „Modificare Program investitii pe anul 2020 *este aprobat cu unanimitate de voturi* .

Dl președinte de ședință dă citire punctului 8 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotarare privind „ Modificare Anexa 2 la HCL nr.1/30.01.2020 privind „Aprobarea sursei de finantare si a esalonarii valorii pentru obiectivul de investitii „Construire teren de fotbal la imobilul din strada Tudor Vladimirescu, nr. 36, Baile Olanesti”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl administrator spune ca se modifica anexa 2 din HCL nr.1/2020, deoarece se modifica esalonarea platii, s-a demarat procedura de licitare pentru executie a investitiei, dar pentru ca nu s-a prezentat nimeni a trebuit sa se discute cu proiectantul pentru a revizui documentatia, dar in urma revizuirii a crescut valoarea, ceea ce a dus la adaugarea sumei de 800.000 mii lei,

Dl Primar spune ca proiectantul cand a intocmit documentatia, a pus niste preturi foarte mici si de aceea nu a venit nimeni, astfel crescand suma pentru a nu fi afectat bugetul local s-a luat decizia esalonarii platii pe patru ani.

Dl administrator Iliuta spune ca exista si posibilitate ca odata cu redeschiderea axelor de finantare sa il introducem pentru finantare, de aceea s-a luat decizia esalonarii.

Dl consilier Trasca spune ca terenul de fotbal este necesar, dar intreaba dac nu se poate astepta sa se poata accesa o finantare externa, pentru a nu fi afectat bugetul local?

Dl administrator spune ca de aceea s-a si esalonat suma, iar daca se vor incepe lucrarile anul acesta se va plati doar suma de 500.000 mii lei, iar la anul se va incerca accesarea unei finantari externe.

Dl consilier Trasca spune ca din punctul de vedere este totalmente de acord cu acest proiect dar nu din finantare de la bugetul local, de aceea considera ca ar trebui sa asteptam redeschiderea axelor de finantare externa.

Dl Primar spune ca a fost deja aprobata aceasta hotarare, acum se modifica suma si perioada de plata.

Dl consilier Trasca spune ca nu este de acord ca suma rezultata in urma reevaluării proiectului sa fie platita din bugetul local si nu contesta ca se va aduce un plus de valoare statiunii.

Dl consilier Paunescu Ovidiu spune ca odata cu demararea lucrarilor la terenul de fotbal, se va putea accesa si alte proiecte pentru modernizarea zonei.

Nu sunt discutii pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată și cu voturi pentru=12, abtineri= 1 dl consilier Trasca.

Se dă citire punctului 9 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „ Modificarea anexelor 1 și 2 din HCL nr. 3/30.01.2020 aprobarea indicatorilor tehnico – economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE TEREN DE FOTBAL LA IMOBILUL DIN STRADA TUDOR VLADIMIRESCU, NR. 36, ORAS BAILE OLANESTI, JUDETUL VALCEA”;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că s-a discutat la proiectul anterior .

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus aprobării cu propunerea domnului consilier Ghițulescu și voturi „ pentru ”=12 și „ abțineri ”=1 dl consilier Trasca este aprobat.

Dl Președinte de ședință dă citire punctului nr.10 și anume Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina“ aferente lunii mai 2020

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina“ aferente lunii mai 2020 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte de ședință dă citire punctului 11 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind „Rectificare buget local trim.II anul 2020;

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, de aceea proiectul de hotărâre este supus aprobării în forma prezentată și aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire ultimului proiect de pe ordinea de zi și anume 12. Proiect de hotărâre privind „ Alegere președinte de ședință ”.

Dl consilier Paunescu Ovidiu îl propune ca președinte de ședință pe dl Cirje Ion și cu unanimitate de voturi este ales.

Nu mai sunt discuții pe marginea proiectelor de pe ordinea de zi de aceea dl Primar dă citire adresei de la SC INGRID SI MATEI SHOES SRL prin care solicită concesionarea unui teren pe strada Mihai Eminescu.

Dl consilier Paunescu Ovidiu spune că a mai fost o solicitare pentru concesionare teren în zona aceea și propune să fie amplasate două bancuțe și mai propune spre betonare drumul spre Tisa în porțiunea unde este pantă și nu stă macadamul.

Dl Primar spune că acea zonă este luată în discuție pentru concesionare de mai mulți ani, dar aceea zonă este chiar la intrare în intersecție și va fi amenajată o zonă verde și nu va fi concesionată.

Cererea doamnei este respinsă deoarece urmează să fie realizat proiect de modernizare pentru zona pietei și poate să depună o cerere pentru închiriere spațiu acolo.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea proiectelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar le dă cuvântul consilierilor locali pentru a expune problemele din teren.

Dl consilier Trasca Flavius spune că trebuie intervenit în regim de urgență la podul de pe strada Molidului, deoarece acel paraias ar trebui redirectionat, pentru că de fiecare dată când plouă el ajunge în stradă.

Dl Primar spune că este imposibilă redirectionarea paraiasului, deoarece nu avem pe unde, pentru că sunt proprietăți private .

Nu mai sunt alte discutii de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

SECRETAR GENERAL,

Ghitulescu Marius

jr.Mihalcea Marian